



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

13/09/2015

**2015年主题: “在神面前圣洁” (帖前3章13节)**

亲爱的读者,

## 2. 理解永恒的审判

今天我们引用大卫·克劳德 (David Cloud)

在 2015 年 5 月《生活方式文学》里 的一篇文章:

目前, 圣经教导的永恒审判受到极大的排斥。

人们拒绝唯有在耶稣里重生的信徒才能得永生的教义。他们认为救恩或许另有其道, 不信者能够藉着他们对“自然的光”的忠诚反应而得救等等的看法。比如, 《和平之子》(Peace Child)、《永恒在我心》

(Eternity in Their Heart) 《天堂得胜》(Heaven Wins) 的作者唐·理查森 (Don Richardson) 说自然光是“救恩”, 意思是除了福音知识之外它能带来救恩。

他们一般上也拒绝不信者将在火湖里接受永远惩罚的教义。

这些困惑的核心问题在于拒绝圣经里关于神的属性与赎罪的本质的教导。神是圣洁的, 祂审判一切违反祂律法的。唯有通过 公正的赔偿 (献祭) 才能满足 (赎罪) 祂的律法所要求的惩罚。这正是圣经所教导的。人若相信, 就不难理解并接受永恒的审判。

以下这段经文概括了这个教义:

如今却蒙 神的恩典, 因基督耶稣的救赎, 就白白地称义。神设立耶稣作挽回祭, 是凭着耶稣的血, 借着人的信, 要显明 神的义; 因为他用忍耐的心宽容人先时所犯的罪, 好在今时显明他的义, 使人知道他自己为义, 也称信耶稣的人为义。(罗马书 3:24-26)

这段经文教导以下的基本真理:

第一: 耶稣流了宝血, 在十字架上的死是挽回祭。这是一种公正或司法的观念, 指的是偿还公正债务。因此, 基督的赎罪就称为司法的赎罪。罪人违反了神的律法, 而这重罪的工价是死。那是从人类历史开始以来神的律法。祂给亚当一条律法, 违背这律法的刑罚是死。死不单单是指肉体的死, 也包括在火湖里永恒的死, 即第二次的死 (启示录 20:15)。

第二: 基督流血的死之挽回祭为那些相信的人赎了罪。救赎就是指从罪孽的束缚之中拯救出来。因为神的儿子已经偿还了神律法所要求的代价, 凡接受基督为救主的罪人, 他的罪得赦免并获得永生。他被救赎了。

第三: 藉着基督的挽回祭, 神可以称信耶稣为救主的为义, 如此, 神可称义, 也持守了祂神圣的律法。换句话说, 神的律法完全有效, 因为符合要求。我们能在社会上看到这个原则。如果一个国家没有执行法律; 若是通过行贿、与有权势的人联系、忍受“象征性的惩罚”等等就能逃避犯罪的惩罚, 那么, 法律规则已经被摧毁了。只有当律法之下的刑罚被偿清, 律法原则才能有效、才是神圣的。同样的, 倘若神不严厉地惩罚而轻易地“赦免”违背祂律法的罪犯, 祂的律法就失效了, 世界的道德进入混乱状态。全知的神道成肉身降世, 为罪人偿还祂律法的刑罚, 以解决这个“困境”。如今, 祂可以赦免那些基于救赎归向祂的罪人, 而且, 祂的律法永远有效…

如果人们对福音不感兴趣却特别关注审判, 这不能怪神。判未得救的罪人永远刑罚的神, 正是这位救赎罪人、仁慈地呼召罪人悔改的神。

## 2. 现在正是拯救的日子。

(Daily Remembrancer)

“救恩出于耶和華。”但願約拿在魚腹深处的呼求正是我們的禱告。我們生活在恩典時代。我們承受的憐憫深重無比！我們是貧乏、迷失、墮落的罪人；然而，現在正是拯救的日子，救恩白白賜給我們。神從罪的權勢與懲罰中拯救；賜給我們祂的聖靈，將祂的律法放在我們心中並引導我們步上平安之道。祂賜給我們救主耶穌、戰勝罪惡的恩典、人生旅途結束時的永恒天家。現在正是祂為祂子民施行拯救的日子；祂使用祂的大能、祂的智慧、祂的話語、祂的旨意、祂的使者來拯救我們。我們还有什么可怕的呢？我們還畏惧誰呢？記得這是拯救的日子，讓我們來到祂的寶座前，祈求將我們從一切攔阻我們得平安、妨止我們成聖、阻止我們行基督徒之道的障礙之中拯救出來。千萬別喪氣，因為這是令人高興的日子。這是：“相信，必得救；禱告，必得救；求告主，祂必加添力量。你們得救是本乎恩，也因著信；這並不是出于自己，乃是 神所賜的。”

救恩！  
令人喜悅的聲音！  
像音樂一樣悅耳！  
創傷的至高安慰，  
安撫恐懼的甘露。

願神賜福所有讀者！

資深牧師杜祥和牧師

## 属灵操练 (九月份)

### 金句背诵

(罗马书 8:28)

我们晓得万事都互相效力，  
叫爱神的人得益处，  
就是按他旨意被召的人。

(罗马书 8:29)

因为他预先所知道的人，  
就预先定下效法他儿子的模样，  
使他儿子在许多弟兄中作长子。

### 读经运动

旧约圣经：诗篇第 52 至 57 章

### 每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经：诗篇第 55 至 61 章

## 十诫 (4)

(接续 30/8)

### 我是否崇拜偶像？ 出埃及记 20:4-6

IV. 严厉的惩罚 — 申命记 13: 1-18 记载神对违背第 2 诫命所施的惩罚，就是要用石头打死拜偶像的。若不治死他，偶像崇拜必流传到全家人。到时，全家都要被治死。若不治死家人，偶像崇拜必流传到全村或全镇。若不毁灭整个村庄或市镇，就会流传到整个支派。若这个支派不被消灭，就会殃及全国，那么整个国家就要被毁灭。以色列被放逐 70 年之前就是如此。（参考列王纪下 17:5-23; 21:3-9）

V. 偶像崇拜继续流传 — 偶像崇拜并不止于这个世代。它的危险和严重性在于世代相传。不单是在迦南人之中的犹太人，其他宗教拜偶像的现象也是如此。之所以会世代相传是因为迷信和畏惧。崇拜者被束缚了。崇拜者对已故的父母和亲人的爱使得这种束缚牢不可破。要警醒的是这可能延续直到三四代。这包括了先祖的世代！

待续 -- 第 9 页

## 十诫 (4)

(接续第 4 页)

但是，相反的，凡顺服神的子女必能体会到“爱我（祂）、守我（祂）诫命的，我必向他们发慈爱，直到千代。”这就是神的大爱！

### 应用

- 这是信徒很容易违背的诫命。靠着神的力量以及自觉地努力才能避免违反第二诫命。
- “你要尽心、尽性、尽力、尽意爱主—你的 神；又要爱邻舍如同自己。”是预防违反第二诫命的途径。
- 现在停止犯罪归向神为时未晚，向祂祈求宽恕，免得此罪流传下一代。一切的罪行都能如此被宽恕。

- 完 -

主内郭全佑牧师

